



上周末,现代快报“温暖早点到”活动继续为环卫工送早餐。12月10日,来自康宝莱公司的志愿者们为南京新街口附近垃圾中转站的环卫工送上早餐,还贴心地为他们戴上帽子、送上护手霜。12月11日,南京林业大学志愿者接过接力棒,来到南京站南广场附近的垃圾中转站,送完早餐还跟着环卫工一起“工作”半小时。和与自己父母年龄相仿的叔叔阿姨一起劳动,90后大学生们不仅体验到环卫工作的不易,还念起了同样辛苦的父母。

现代快报/ZAKER南京记者 刘静妍

现代快报“温暖早点到”活动持续进行中

# 送完早餐,南林大学生当起环卫工



环卫工收到志愿者送上的热乎早饭



送完早饭,志愿者还跟着环卫工一起“上岗” 志愿者供图

感恩

## 大学生志愿者客串环卫工,感念父母

12月11日一早,南京林业大学的志愿者就赶到南京站南广场旁边的垃圾中转站,为环卫工送早餐。“一共来了30多人,比原来统计的要多一倍,很多人都是临时加进来的。”组织者梁芝君今年大二,志愿者都是南林材料学院和人文学院的学生。

给环卫工买早餐的钱,都是志愿者众筹来的。他们利用学院团委的QQ号发起号召,老师和同学们自发捐款,很快就募到将近400块,另外也有爱心企业许诺要资助他们。目前,他们还在策划一系列给环卫工送温暖、送惊喜活动,不过具体方案还没确定。

吃完早点,环卫工们还收到小礼物——医用口罩和针织手套。梁芝君说,针织手套是名叫缪梦婷的女生托他们送的,整整一箱。缪梦婷是南林汽车与交通工程学院的学生,家里有一个手套工厂。“我早就想着给环卫工送手套,跟家人说了之后,他们很快给我送了一箱过来。刚好前两天在QQ空间看到有同学在众筹给

环卫工送早餐,我就托他们帮我把这份心意捎上。”缪梦婷说。

早餐和礼物都送到后,志愿者并没有离开,而是跟着环卫工一起“工作”。他们穿上红色小马甲,捡垃圾、扫地拖地,干起活来有模有样。“我捡了半小时垃圾,感觉这个工作需要力气和技巧,要做好真不容易。环卫工叔叔阿姨们一干就是一整天,一定很累、很辛苦。”南林志愿者赵静呼吁大家多多爱护环境,这样也能减轻环卫工的工作负担,“捡完垃圾还要拖地,有些顽固污渍,清理起来很费劲。”

干活的同时,志愿者还跟环卫工叔叔阿姨拉起家常。“叔叔阿姨们大多50岁左右,他们的孩子跟我们差不多大,所以见到我们很有亲切感。”赵静说,教她捡垃圾的环卫工叔叔自豪地告诉她,自己家孩子现在已经是名校研究生了。“想到爸爸妈妈为了供我读书,也是起早贪黑地辛苦工作,我就特别感恩。”半小时的劳动体验结束,一位志愿者感慨道。

感谢

## 戴上新棉线帽,环卫工笑了

12月10日上午7点,“城市美容师”——环卫工已经工作了两三个小时。现代快报记者和来自康宝莱公司的30多位志愿者一起,赶到新街口抄纸巷垃圾中转站,为这里的环卫工送上热乎的包子和豆浆。

汤连平和蔡宗芹夫妇今年都将近60岁,8年前从安徽老家来到南京,一直在做环卫工。蔡宗芹告诉记者,为了赶在每天4点半到岗,他们夫妻俩不到4点就得起床。“今天早上一回来就有热包子吃,不用自己忙活,特别开心。”汤连平笑呵呵地说,很感谢志愿者的关心。

“天这么冷,做公益的心却是火热的。”28岁的志愿者吴念表示,是爱心和热情把大家聚在一起,“环卫工每天都很辛苦,我们希望以自己的小小举动表达对他们的敬意。”

现场的康宝莱志愿者都很年轻,大多都是80后、90

后。吴念告诉现代快报记者,他们已经坚持做公益多年,每年现代快报“温暖早点到”一启动,大家都会自发参与进来。几位细心的志愿者还记得,他们上一次来送早餐,环卫工师傅在寒风中工作,有的双手被冻得开裂,还有的被冷风吹会头疼。上一次,他们带来的有围巾、手套、口罩;这一次,他们又带来帽子和护手霜。吃完早饭,志愿者们为环卫工戴上棉线编织的帽子,还顺手为他们整理了一下工作服。女环卫工师傅戴上粉红色、浅紫色的棉线帽,又开始忙起来:推垃圾车、倒垃圾……戴着美丽的新帽子,她们都带着微笑在干活。

46岁的李师傅接过护手霜,笑着交到妻子葛师傅的手里。他说,妻子的手一到冬天就容易皱,前两天就想买一支护手霜,可是工作太忙,还没来得去超市买,没想到志愿者会想到这个。

倡议

## 温暖持续期待你的参与

现代快报“温暖早点到”活动已经持续四年,吸引了很多来自社会和高校的爱心人士和志愿者参与。据统计,截至去年,已有超过600名志愿者报名参加。

今年,“温暖早点到”系列活动还将继续,我们将在近两个月的时间内,每周末安排工作人员和志愿者到南京各区垃圾中转站,为环卫工送早餐。

我们期待有更多爱心人士和志愿者加入,一起为他们送早饭,或认捐一份早饭。欢迎您拨打快报热线025-96060,或加入现代快报高校爱心联盟QQ群:347987140,让我们的“温暖早点到”。



## 宁波银行“捷算卡”:实现 7×24小时对公结算

经常到银行处理业务的企业都知道,办理对公结算业务时,要排队、填单据、盖印鉴、编密码,费时费力,如果忘记带印鉴章或支付密码器,不仅白跑一趟,甚至可能耽误正常的交易。

近日,南京企业主梁先生前往宁波银行办理一笔紧急汇款,

当他填完单据准备盖印鉴章时,发现章忘带了。经银行业务经理提醒,梁先生想起不久前在宁波银行申请了一张“捷算卡”,用这张卡办理对公结算,不需要填单据、盖印鉴,也不用编密码。因此,梁先生轻松地办理了这次转账汇款。

据了解,“捷算卡”是宁波银

行推出的一款以卡片为介质的单位结算卡,企业客户可以凭密码,直接刷卡办理取款、转账等对公结算业务,还可以在宁波银行ATM机上随时取现。

具体而言,宁波银行“捷算卡”可以使结算业务办理手续变得简单,同时实现7×24小时全年

无休的对公结算。另外,“捷算卡”还有一个非常方便的功能,就是在宁波银行的ATM机上随时取现。以往遇到员工紧急需要出差,但会计不在时,申请差旅费很麻烦,现在有了“捷算卡”,可以随时随地从对公账户取出现金。

宁波银行南京分行零售公司

部有关人士表示,“捷算卡”是宁波银行近年重点打造的小企业结算产品,主要针对结算频率高、结算量大的捷算卡优质客户。下阶段,“捷算卡”还将增加跨行POS消费、融资授信、账户透支等多种功能,可谓“捷算卡”在手,融资结算不愁。